

## Izjava za javnost – Blejski strateški forum 2024

# Blejski strateški forum 2024 pozval k sodelovanju v razdeljenem svetu

Na Bledu je 2. in 3. septembra 2024 potekala 19. mednarodna konferenca Blejski strateški forum. Letošnji dogodek je nosil naslov »Svet vzporednih realnosti« (ang. *A World of Parallel Realities*). Tokratno konferenco so zaznamovali novi inovativni pristopi v programu in še večja vključenost mladih. Letošnji forum je gostil več kot 2200 udeležencev iz 95 držav na 32 razpravah, kar potrjuje Blejski strateški forum kot vodilno konferenco v srednji in jugovzhodni Evropi. Jubilejna 20. mednarodna konferenca Blejski strateški forum bo potekala 1. in 2. septembra 2025.

## Blejski strateški forum 2024 pozval k sodelovanju v skupno dobro

V skladu s svojim poslanstvom je konferenca naslavljala trenutno najbolj pereče in aktualne problematike ter ponudila prostor za izmenjavo različnih stališč.

»Blejski strateški forum je postregel z živahnimi in zelo odkritimi razpravami, ki so se dotikale vseh aktualnih izzivov mednarodne skupnosti. Prvi dan so bile v ospredju vojna v Ukrajini in Gazi, širitev EU, danes pa so med temami kibernetiska varnost, boj proti dezinformacijam, energetska in vodna varnost, zeleni prehod in podnebne spremembe ter turizem in migracije,« izpostavlja Tanja Fajon, podpredsednica vlade in ministrica za zunanje in evropske zadeve.

Peter Grk, generalni sekretar Blejskega strateškega foruma je ob zaključku letošnje konference poudaril, »da je dogodek kot platforma vključenosti, enakosti in raznolikosti omogočil izmenjavo raznolikih idej in stališč ter v skupnem prostoru združil družbene akterje, kot so globalna mislišča, strokovnjaki, odločevalci, akademiki, poslovneži in mladi.«

## Blejski strateški forum – simbol sodelovanja

V okviru letošnjega programa je bilo izvedenih 32 razprav, na katerih je nastopilo več kot 180 govorcev iz 48 različnih držav. Konferenca je gostila predsednico države, štiri predsednike vlad, devet zunanjih ministrov in 18 drugih ministrov, ter več kot 60 drugih visokih gostov, kar potrjuje Blejski strateški forum kot vodilno konferenco v srednji in jugovzhodni Evropi.

Ursula von der Leyen, predsednica Evropske komisije je v svojem nagovoru napovedala imenovanje evropskega komisarja za širitev v novem mandatu komisije.

Julija Navalna je prejela nagrado ugledna partnerica Blejskega strateškega foruma (»BSF Distinguished Partner Award«).

Zavod Biotech Hills je v okviru Blejskega strateškega foruma z Vlado Republike Slovenije podpisal pismo o nameri sodelovanja in gradnje celostnega ekosistema na področju biotehnologije.

Večerna razprava in koncert »Night Owl« je s skupnim nastopom izraelskega glasbenika Shachar Ziv in palestinske sopranistke Nour Darwish simboliziral pomen sodelovanja.

## **Na Blejski strateški forum 2024 aktivno vključeni mladi**

V okviru dogajanja na Bledu je letos vidnejšo vlogo zavzel tudi Blejski strateški forum za mlade. Devet udeležencev Blejskega strateškega foruma za mlade je sodelovalo na razpravah Blejskega strateškega foruma, na vseh razpravah pa so bili prvi, ki so lahko govorcem postavili vprašanje. Izpostaviti velja pogovor z znamenitim južnoafriškim borcem za človekove pravice Albijem Sachsom o njegovi izjemni življenjski poti ter razpravo z generalnim sekretarjem foruma Petrom Grkom in dolgoletnim moderatorjem foruma Alijem Aslanom o mejah dialoga ter pomenu tovrstnih srečanj v čedalje bolj razdeljenem svetu. Obe razpravi sta primer nekoliko drugačnega pristopa Blejskega strateškega foruma za mlade, ki v ospredje postavlja poglobljen premislek z manjšim številom gostov ter večjo vključenostjo poslušalcev.

Na enakem pristopu je temeljil tudi osrednji del foruma za mlade, ki je letos potekal na Pokljuki. Tam se je 42 mladih strokovnjakinj in strokovnjakov iz 30 držav zbralo z namenom, da bi raziskali, kaj stoji za drobitvijo dojemanj družbenih resničnosti in kako te ponovno zblížati.

*O mednarodni konferenci Blejski strateški forum:*

*Mednarodna konferenca Blejski strateški forum je vodilna mednarodna konferenca v Srednji in Jugovzhodni Evropi, ki na enem mestu združuje udeležence z raznovrstnih področij in z različnimi znanji ter jih spodbuja k izmenjavi mnenj in porajanju idej za premagovanje sedanjih in prihodnjih izzivov.*

*Konferenca je osrednji dogodek istoimenske globalne platforme, ki je usmerjena v oblikovanje idej in izmenjavo stališč o sodobni družbi in njeni prihodnosti. Kot mehka moč zunanje diplomacije Republike Slovenije celoletno gostuje in sodeluje pri ključnih razpravah v Sloveniji in v tujini.*

*Blejski strateški forum je medvladni projekt Republike Slovenije, ki poteka v organizaciji Ministrstva za zunanje in evropske zadeve in Centra za evropsko prihodnost.*

**XXX**

*Kontakt*

*PR & komunikacija Blejski strateški forum*

*Marjana Tišler, [marjana.tisler@cep.si](mailto:marjana.tisler@cep.si)*